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Devenez éducateur, l’USVC vous invite transmettre votre passion.
Quoi de plus beau, de plus valorisant que de participer à l’éducation des jeunes en transmettant votre passion du vélo. Vous aussi, vous pouvez vous être utile aux jeunes de nos communes en devenant éducateur sportif. L’Union Sportive Villenavaise Cyclisme (USVC) recherche des bénévoles pour encadrer ces écoles VTT et route tous les mercredis après-midi, hors vacances scolaires.
Les écoles de l’USVC.
Les écoles accueillent des jeunes à partir de 7 ans et pendant toutes leurs études. Actuellement 30 jeunes sont répartis dans 4 groupes (3 VTT et 1 route).
Nous souhaitons consolider, développer ces 4 groupes en renforçant le nombre de bénévoles encadrants de façon à avoir au moins 2 bénévoles par groupe, voir trois, de façon à mieux gérer les différences de niveaux et à nous donner plus de souplesse dans notre fonctionnement. 
Pour l’école de route, en fonction du nombre de jeunes, l’accompagnement peut  également se faire avec le véhicule du club.
Formation.
Une première formation des bénévoles sera réalisée par le club de façon à faciliter vos premières interventions.
Après une année de bénévolat en son sein, le club peut  vous proposer et prendre en charge le suivi d’une formation fédérale (FFC) pour obtenir le diplôme d’entraineur de club. 
Licence.
Le club prend en charge la licence FFC.
Tenue.
Le club vous fournit cuissard et maillot d’été aux couleurs du club.
Prise en charge des déplacements domicile / école de vélo.
Les kilomètres réalisés en véhicule pour l’activité du club font l’objet d’une déclaration aux impôts pour ouvrir droit à un abattement fiscal. 
Autres activités du club.
Équipe de compétition FFC / UFOLEP, entrainements, stage, courses.
Organisation de courses cyclistes (Grand prix Fouchy, Tour de Gironde International, prix Chambéry, prix des vendanges,….)
Sport sur ordonnance.
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